3.7 Расчёт клапана


По принятому отношению F/f = 9 определяю площадь проходного сечения клапана:
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где
F – площадь сечения цилиндра двигателя.


Принимаем: 
[image: image2.wmf]o
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 – угол образующей конуса посадки клапана с горизонталью.


Диаметр проходного сечения клапана:
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Ход клапана будет равен:


[image: image6.wmf]78

,

1

5

355

,

0

d

355

,

0

h

к

=

×

=

=

 см.

Предварительно принимаем основные размеры:

диаметр тарелки клапана – 
[image: image7.wmf]56
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 мм;

толщина тарелки клапана – 
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диаметр штока клапана – 
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радиус перехода от штока к тарелке клапана – 
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Толщину тарелки клапана проверяют на прочность как диск, свободно опертый по контуру и равномерно нагруженный распределенным давлением 
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Шток выпускного клапана проверяют на сжатие наибольшим усилием P, возникающим в момент открытия клапана:
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 кгс/см2 – давление в конце расширения при пуске двигателя в ход, достигающее наибольшего значения в данный период.


Принимаем: 
[image: image16.wmf]1
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Наименьшее натяжение пружины (предварительный затяг) должно обеспечить плотное прилегание клапана к седлу:
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В период движения клапана с отрицательным ускорением наибольшая сила упругости пружины 
[image: image18.wmf]max
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 должна не только воспрепятствовать отрыву ролика от кулачковой шайбы, но и обеспечить надёжный контакт поверхностей ролика и кулачковой шайбы. Значение наибольшей силы упругости может быть принято:
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Зная наибольшее давление пружины, толщину её проволоки определяют из выражения:
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 кгс/см2 – допускаемые напряжения кручения в пружинах из сталей;



[image: image23.wmf]d

 – толщина круглой проволоки пружины.

Необходимое число витков пружины определяют на основании того, что сила натяжения пружины пропорциональна её прогибу:
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Принимаем: 
[image: image26.wmf]10

i

=

.


Длина пружины при открытом клапане:


[image: image27.wmf]42

2

,

0

10

4

10

ie

i

l

1

=

×

+

×

=

+

d

=

 мм,

где

[image: image28.wmf]2

,

0

е

=

 мм – минимальный зазор между витками.


Длина пружины при закрытом клапане:
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Наибольшее и наименьшее напряжения кручения:


[image: image30.wmf]3842

81

,

26

4

,

0

6

,

3

14

,

3

8

)

P

(

d

8

3

max

пр

3

max

=

×

×

=

×

d

×

p

=

t

 кгс/см2;


[image: image31.wmf]2260

77

,

15

4

,

0

6

,

3

14

,

3

8

P

d

8

3

in

m

3

min

=

×

×

=

×

d

×

p

=

t

 кгс/см2.






_1047978201.unknown

_1047979474.unknown

_1047980075.unknown

_1047980638.unknown

_1047980755.unknown

_1047981024.unknown

_1047981162.unknown

_1047981015.unknown

_1047980679.unknown

_1047980278.unknown

_1047980562.unknown

_1047979622.unknown

_1047979763.unknown

_1047979591.unknown

_1047978844.unknown

_1047979067.unknown

_1047978426.unknown

_1047977006.unknown

_1047977792.unknown

_1047978096.unknown

_1047977587.unknown

_1047976566.unknown

_1047976703.unknown

_1047938881.unknown

_1047939804.unknown

_1047939108.unknown

_1047938572.unknown

_1047938611.unknown

_1047938660.unknown

_1047938563.unknown

